KoHTpo/IbHO-U3MepHUTEILHbIH MaTepHaJl
JJ1s1 IPOBE/IEHUs MPOMEKYTOUHOI aTTecTanuu odydaromuxces 10 kiacca
no yuyeOHOMY npeamerty «BeposiTHOCTb U CTATHCTHKA»
(nemoBepcus)

dopma npoBeIeHU: KOHTPOJIbHAas paboTa

1. B cpeanem u3 1000 cagoBbIX HACOCOB, MOCTYIUBIINX B MIPOJAXy, S moarekaroT. Haiinu-
T€ BEPOSATHOCTH TOTO, YTO OJIMH CIy4alfHO BBIOPAHHBIN /I KOHTPOJIS HACOC HE MOJATEKa-
erT.

2. B cnyuaitHOM sKkcniepuMeHTe OpocaroT JABE HrpajbHble KOcTH. Haiiaure BeposSTHOCTH
TOT0, YTO B CYMME€ BBINIAJIET 8§ OUKOB. Pe3yinbTar OKpyIriiMTe A0 COTHIX.

3. ®abpuka Boimyckaer cyMku. B cpennem Ha 100 Ka4eCTBEHHBIX CYMOK MPHXOIUTCS BO-
CeMb CYMOK CO CKpBITBIMH nedextamu. HaliguTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO KYILICHHAS
CyMKa OKa)KeTCsl KaYeCTBEHHOU. Pe3ybTar OKpyriauTe 10 COTHIX.

4. KaxoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO CIy4allHO BBIOpaHHOE HaTypayibHOE uncio oT 10 mo 19
JIETTUTCS HA TpU?

5. BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBBIM AIEKTPUUCCKUN YaWHHUK MPOCITYKUT OOJIbIlE TOAa, paBHA
0,93. BeposaTHOCTB TOTO, UTO OH IIPOCITY>KHUT OOJIbINE ABYX JieT, paBHa 0,87. Halinute Be-
POSITHOCTH TOT'O, YTO OH IIPOCITYKUT MEHBIIIE JIBYX JIET, HO OOJIbIIIE T0/1a.

6. BeposTHOCTH TOTO, YTO B CIIy4ailHBII MOMEHT BPEMEHH TemIiepaTypa Teia 3J0pOBOTO
yeloBeka okaxercs Hmwke deM 36,8 °C, pana 0,81. Haiiaure BEeposSTHOCTH TOTO, YTO B
CIy4yallHbII MOMEHT BPEMEHM Yy 3J0pOBOI0 4eJOBEKa Temmeparypa okaxkerca 36,8 °C
WJIU BBIIIIE.

7. B uemnuonare no rumHacTHKe y4acTBYIOT 20 cnoprcmeHok: 8 uz  Poccun, 7 uz CILIA,
octasibHble — U3 Kutas. [lopsanok, B KOTOPOM BBICTYMalOT TUMHACTKH, OTPEEISETCs
xkpebuem. HalimuTe BEpOSITHOCTH TOTO, YTO CHOPTCMEHKA, BBICTYMAOIIAs TEPBOMH,
okaxxkercst u3 Kuras.

8. Ha pok-¢dectuBane BBICTYNAIOT IPYHIBbl — MO OJHONW OT KaXKIOW M3 3asBICHHBIX CTPaH.
[Topsiiok BeICTYIUICHHS onpenensieTcs kpedueM. KakoBa BEpOsSTHOCTh TOTO, UTO T'PYIINa
u3 Jlanuu OyneT BhICTymNaTh nocie rpynmbl u3 [lIBeruu u nocne rpynnsl u3 Hopeerun?
Pesynbprar okpyriuTe 10 COTBIX.

Kpurepun onenuBanus:

8 BEPHO PELICHHBIX 33/1a4 — «5»
7-6 BEpHO pEIICHHBIX 3a/1a4 — «4»
5-4 BepHO pelIeHHBIX 3aad — «3»

3-0 BepHO pelIeHHbIX 3a/1a4 — «2»



